
Wadensjö Byagille               

----------------------------------------------------------------------------------------

Protokoll årsmöte, söndagen den 2/4 2023 kl16.00

§ 1 Mötet öppnas

Ordförande Cecilia Nordin Persson hälsar alla hjärtligt välkomna och förklarar årsmötet för öppnat. 
Ordförande initierade en kort presentationsrunda av styrelse och övriga mötesdeltagare, så vi lär 
känna varandra bättre i byn.

§ 2 Val av ordförande för årsmötet

Till ordförande för mötet valdes Cecilia Nordin Persson.

§ 3 Val av sekreterare för årsmötet

Till sekreterare för mötet valdes Maria Roos.

§ 4 Val av justerare och tillika rösträknare för årsmötet

Till justerare samt rösträknare valdes Karl Nilsson och Kitte XX.

§ 5 Fråga om mötets behöriga utlysande

Mötet har utlysts enligt stadgarna och mötesdeltagarna fann det behörigen utlyst.

§ 6 Fastställande av dagordningen

Dagordningen fastställdes och visades på skärm.

§ 7 Verksamhetsberättelse för år 2022

Ordförande gick igenom verksamhetsberättelsen samt den visades på skärm och mötesdeltagarna
godkände densamma.

§ 8 Resultat och balansräkning för år 2022

Kassör Jörgen gick igenom resultat och balansräkningen samt gav en översikt av byagillets 
ekonomi och antal medlemmar. Under 2022 blev det ett underskott. Underskott pga ökande 
kostnader då priser går upp på tex el och bankavgifter. Färre medlemmar och pandemin som 
resulterat i att byastugan hyrts ut mindre och vi har genomför färre aktiviteter. Resultat och 
balansräkningen godkändes av mötesdeltagarna. 

§ 9 Revisionsberättelse för år 2022

Lars-Göran Persson och Hanna Bradley, våra revisorer, gick igenom revisionsberättelsen och 
rekommenderar mötet att ge styrelsen ansvarsfrihet för det gångna året.

§ 10 Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen gällande år 2022

Mötesdeltagarna beviljar styrelsen ansvarsfrihet för det gångna året.

§ 11 Val av styrelseledamöter och ersättare



Johan Fernegård, valberedningens sammankallande presenterade förslag på val till styrelse

Kassör Patrik Friberg 2 år 

Ledamot Sofia Kvarnström 2 år

Suppleant Maria Roos 2 år 

Valberedningens förslag valdes av mötesdeltagarna

§ 12 Val av revisorer och ersättare

Johan Fernegård, valberedningens sammankallande presenterade förslag på val av revisorer

Revisor Lars-Göran Persson 1 år

Revisor Hanna Bradley 1 år

Revisorssuppl. Johan Fernegård 1 år

Valberedningens förslag valdes av mötetesdeltagarna

§ 13 Val av valberedning och aktivitetsgrupp

Till valberedning utsågs Carl Rexman, sammankallande, samt Johan Fernegård och Dardan Golai.

Aktivitetsgruppen består av Jonas Appelqvist, Clara Hansson, Alicia Rexman och Karl Nilsson

§ 14 Eventuella propositioner

Förelåg ej

§ 15 Eventuella motioner

Förelåg ej

§ 16 Fastställande av medlemsavgifter

Kvarstår som tidigare för 2023, 400 för familjehushåll och 200 för ensamhushåll, de som vill kan 
bidra med ytterligare till föreningen vid inbetalningen

§ 17 Fastställande av firmatecknare

Ordförande Cecilia Nordin Persson (personnr) och kassör Patrik Friberg (personnr), var för sig eller
två i förening.

§ 18 Övriga frågor 

Som aviserats så berättade vår projektledare och tillika vice ordförande om status på vårt projekt 
mötesplats Vadensjö, det händer mycket i vår och sommar.

Richard Ivarsson är sammankallande för den arbetsgrupp som är ansvarig för den inre 
renoveringen i Mötesplats Vadensjö.

Förslag från Kitte inför uppfräschningen av insidan på byastugan – ta fram gamla bilder från byn 
och häng upp på väggarna.

Clara från aktivitetsgruppen berättade om vårens och sommarens planerade aktiviteter.



§ 19 Mötet avslutas

Ordförande tackar för visat intresse och förklarar årsmötet för avslutat.

Vid Protokollet_____________________________

Justeras____________________   Justeras_______________________


